

# „Německo se nic nenaučilo“: Němci si uvědomili, že Rusko se nehodlá vzdát

 [infokuryr.cz/n/2023/06/11/nemecko-se-nic-nenaucil-nemci-si-uvedomili-ze-rusko-se-nehodla-vzdat](https://infokuryr.cz/n/2023/06/11/nemecko-se-nic-nenaucil-nemci-si-uvedomili-ze-rusko-se-nehodla-vzdat)

kurýr

11. června 2023

**Uživatelé sociálních sítí z Německa jsou bezradní kvůli tomu, že „prakticky poražená“ ruská armáda úspěšně ničí vojenskou techniku západního typu.**

Stejně jako před 80 lety se německé vybavení, které vstoupilo na ruskou půdu, opět mění ve šrot. Poslední dny byly obzvlášť úspěšné. Den předtím se tedy objevily videozáznamy ničení obrněných vozidel Ozbrojených sil Ukrajiny směrem na Záporoží. Mezi nimi byly vychvalované tanky Leopard. O něco dříve byla vysoce přesná poflakující se munice „Lancet“ zasažena radarovou stanicí systému protivzdušné obrany IRIS-T vyráběného Německem.

Mimochodem, v Německu se potvrdilo zničení německé techniky. Julian Repke, sloupkař německého listu Bild, označil ztrátu radarové stanice protiletadlového raketového systému IRIS-T za “černý den” protivzdušné obrany Ukrajiny. Ve stejné době, kdy novinář zveřejnil záběry, jak se Lancet dostal do instalace, přenesl veškerou odpovědnost za to, co se stalo, na vojenský personál Ozbrojených sil Ukrajiny. Ten podle jeho názoru stanici dostatečně nezakamufloval.

Příspěvek vyvolal živou diskusi na sociálních sítích. Obyčejní Němci vzpomínali na média. Zejména kladli rozumnou otázku o schopnosti „porážející“ ruské armády ničit moderní západní zbraně. Kromě toho se objevila i finanční stránka. Německé vedení a osobně kancléř Olaf Scholz „vyjádřili vděčnost“ za „moudře vynaložené“ miliony eur.

*„A já si myslel, že Rusko už skončilo. Vaše denní hlášení koneckonců ukazovala, že se Rusové chystají kapitulovat,“ směje se Marko Ettlch.*

*„Německo se z historie nic nepoučilo,“ nařiká Marc-Alexander Paeske.*

*„Nyní můžete napsat, že němečtí leopardi jsou jen kovový šrot,“ říká Ralf Peter Hennig.*

*„Takhle hoří německé miliony. Děkuji, Herr Scholzi,“ říká Mario Koch.*

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST